
インドにおける対日世論調査結果概要

（１）日本語学習への関心インド人オピニオン・リーダー層の多くは、日本を「先進技術を有
する国」や「経済力のある国」など、前向きなイメージを持っている

1.日本との関係

61% 21% 18%
果たしている

分からない

果たしていない

インド人は、日本はその経済力に相応しい役割を国際社会において果たしていると考
えている

（２）日本のＯＤＡについての認識
Q. 日本の援助はインドの発展に貢献していますか。

（２）日本はインドにとって信頼に足る友邦

5.日本への関心

Q.どの国がインドにとって最も重要なパートナーだと思い
ますか？

Q. 日本語を勉強したいと思いますか？

インドのオピニオン・リーダー層において、
機会や設備があれば日本語を学びたい
という要求は高い。

勉強したくな
い
28% 機会があれ

ば勉強した
い
50%

是非勉強し
たい
16%

9% 67% 21% 3%1%

非常に良好 良好 普通 分からない 良好ではない

76%のインド人が日本との関係を「非常に良好」または「良好」と認識

Q. 日本は信頼に足る友邦だと思いますか？

2.インドにとっての重要なパートナー

（１）日本は、米国とロシアに続き、インドにとっ
て３番目に重要なパートナー

4.日本の国際貢献

Q.現在の日印関係をどう思いますか？

Q. 日本人の特徴をあげるとすればどれが適当ですか？

●調査機関: Center for Media Studies (現地民間調査機関)

●調査対象: インドのオピニオン・リーダー層(回答者数２００７)

●調査方法: 面接方式 ●調査期間: ２００９年２月４日～２５日
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（２）「日本人」に関連するイメージ（上位３つ）

3.日本のイメージ

（１）「日本」に関連するイメージ (上位３つ)
Q. 日本はどのような国だと思いますか？

○ 先進技術を有する国
○ 経済力のある国
○ 平和を愛する国

○ 勤勉
○ 能率的な経営慣行
○ 創造的

52% 27% 14% 7%

ある程度役立っている

十分役立っている

あまり役立っていない

分からない

（３）日本企業のインド進出
Q. 日本企業のインドへの進出についてどう思いますか?

70% 24% 2%1%

3%

歓迎

どちらかというと歓迎

どちらかというと歓迎しない

歓迎しない

分からない

（２）高等教育の場
としての日本

（１）日本の国際的役割についての認識

Q. 日本はその経済力に相応しい国際的役割を果たしていると思いますか？

Q. 高等教育のために、より多く
の若者が日本に留学すべきと思
いますか？

Q. あなたは日本関連の報道や情報を
チェックしていますか？

８０％以上のインド人が日本に関する
情報をフォローしている。

（３）日本に関する情報への興味
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